
       Незабутня зустріч з відомим музикантом,науковцем і поетом 
   Яскрава, неординарна постать талановитого музиканта, вченого-дослідника, поета, 

мудрого педагога Б. Й. Столярчука добре відома у літературно-мистецьких колах 

Рівненщини та України. Нині він професор кафедри музичного факультету Інституту 

мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету, автор 65 книг та збірок 

нарисів, поезій, довідників, посібників, методичних розробок, покажчиків та 

енциклопедій. Богдан Йосипович - лауреат багатьох літературно-мистецьких премій, 

йому присвоєно почесне звання заслуженого діяча мистецтв України.                           

   Тож цілком зрозуміло, що у багатьох березнівських шанувальників музики та літератури 

викликала велике зацікавлення звістка про те, що у міську публічну бібліотеку прибуде на 

зустріч з читачами ця знакова для нашого краю особистість. Відтак ополудні у дорослому 

абонементі читальні зібралося, хоч і небагато людей, але всі вони щиро бажали послухати 

відомого діяча культури, літератури і мистецтва. 

   Відкрила захід його ведуча і організаторка - бібліотекарка Людмила Яковишина. Вона 

від імені творчої інтелігенції міста сердечно привітала Б. Й. Столярчука, побажала йому 

нових творчих здобутків на музичній і літературній ниві. А далі зустріч пішла не заздалегідь 

підготовленим сценарієм, а невимушено і щиро, як завжди  буває у дружньому колі. 

   Про багаторічну і плідну творчість талановитого гостя висловили свої думки  наші земляки 

– член Національної спілки письменників України Борис Боровець та місцевий літератор 

Микола Семенович. В знак поваги до митця вони подарували йому свої нові книги. 

   Щиро, тепло і схвильовано говорила про непересічний талант і високі людські якості 

добродія Столярчука активна читачка бібліотеки Софія Максимчук, яка вже давно закохана у 

ніжну ліричну поезію Богдана Йосиповича. Вона побажала йому міцного здоров'я, творчої 

наснаги ще на багато прийдешніх років. 

   З великою зацікавленістю та увагою слухали присутні розповідь маестро про роботу над 

своїми книгами, які він відразу й демонстрував. Митець також поділився творчими планами 

на майбутнє, вичерпно відповідав на різноманітні запитання учасників зустрічі, задушевно 

прочитав власний вірш. 

   Час від часу дотепно коментуючи творчість і науково-педагогічну діяльність професора 

Богдана Столярчука, Людмила Яковишина зворушливо продекламувала його ліричну поезію, 

присвячену жінкам. Вона сердечно подякувала йому за те, що він прибув на запрошення 

шанувальників. 

   Завершуючи свій виступ, талановитий гість вручив працівникам бібліотеки кілька десятків 

своїх власних книг, частину з них з автографами подарував окремим учасникам цієї 

незабутньої зустрічі. А з групою своїх шанувальників він охоче сфотографувався на згадку. 
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